



MUNICÍPIO DE BARROSO
Setor de Licitação
Rua Praça Sant'Ana, 120, – Centro – CEP. 36.212-000
Tel. (32) 3351 - 3014

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO 150/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 057/2017

O **MUNICÍPIO DE BARROSO**, através de sua Pregoeira e Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº038/2017, torna público para conhecimento dos interessados a presente correção.

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 057/2017, NO ANEXO V QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA-FINANCEIRA ONDE SE LÊ:

10 – A autorização de funcionamento emitida pela ANVISA e licenciamento do estabelecimento pelo órgão competente da secretaria de Saúde do Estado e/ou Município sede da licitante, de acordo com o Decreto nº79.094/77, revogado pelo Decreto nº8077 de 2013 que em seu artigo 2 preconiza que para o exercício de qualquer atividade, relacionada com medicamentos, insumos farmacêuticos, drogas, correlatos, produtos para a saúde em geral deve ser submetido ao sistema de vigilância sanitária.

LEIA-SE:

10 - Declaração se comprometendo a apresentar, caso vencedor, os seguintes documentos:

- 1) Licença ou Autorização de Funcionamento expedido pela Vigilância Sanitária Municipal, dentro do período de validade, se exigível para seu ramo de atuação;**
- 2) Autorização de Funcionamento emitida pela Anvisa/MS, dentro do prazo de validade, se exigível para seu ramo de atuação;**
- 3) Está dispensado de prestar a declaração exigida no item anterior, o licitante que apresentar os documentos necessários à contratação em sessão pública, e estes estiverem dentro do prazo de validade no momento da contratação.**

Os seguintes itens do **ANEXO VII - ESPECIFICAÇÕES** deverão ter suas amostras apresentadas na sessão de licitação:

Item 01 - 00000022073 – AGULHA GENGIVAL DESCATÁVEL
Item 03 – 00000022075 – SERINGA
Item 04 – 00000022077 – SERINGA 1
Item 05 – 00000022078 – SERINGA 2
Item 06 – 00000022079 – SERINGA 3
Item 13 – 00000022086 – COMPRESSA DE GAZE
Item 17 – 00000022090 – ÁCIDO FOSFÓRICO à 37%
Item 22 – 00000022095 – ADESIVO E PRIMER
Item 25 – 00000022098 – FIOS AGULHADOS
Item 26 – 00000022099 – CUNHA DE MADEIRA
Item 27 – 00000022100 – PAPEL TOALHA
Item 52 – 00000022125 – BROCA ZECRYA
Item 53 – 00000022126 – BROCA ESFÉRICA 10/14
Item 54 – 00000022127 – BROCA ENDO Z
Item 55 – 00000022128 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 190F
Item 56 – 00000022129 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 1190FF
Item 57 – 00000022130 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 2135F
Item 58 – 00000022131 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 3118F
Item 59 – 00000022132 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 3168FF
Item 60 – 00000022133 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 3195F
Item 61 – 00000022134 – BROCA DOURADA P/ ACAB. FINO E ULTRAFINO 3195FF
Item 62 – 00000022135 – BROCA ESFÉRICA DIAMANTADA

Barroso, 23 de junho de 2017.

CELIANA VENTURA PONTES
PREGOEIRA